В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в даче заведомо ложных показаний

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего оперуполномоченного городского отделения милиции – 2 УВД по городу Нижневартовску Сергея Власова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде). По данным следствия, 19 октября 2007 года в ходе судебного рассмотрения уголовного дела по обвинению сотрудника городского отдела милиции – 2 УВД по городу Нижневартовску в превышении должностных полномочий и причинении тяжкого вреда здоровью (п. «а» ч. 3 ст. 111, п.п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ) свидетель Власов, будучи предупреждённым об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, желая помочь подсудимому – коллеге избежать уголовного наказания, дал суду заведомо ложные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/548628